Jezykowe tamigtowki

Zadanie 9 - JESIEN %

Zaznacz i potgcz ze sobg punkty zgodnie z kolejnoscig podang w kodzie.
Kazdg linijke kodu zacznij od pogrubionej wspétrzednej.
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KOD:

- A14-C13-B13-C12-A12-C11-A10-D9 - B8 - D8 - D6 - E7 - F6 - G7 - H6 - 17 - J6 -
K7 - K6 - M8 - M7 - N8 - O7 - 08 - R8 - 112 - A14 - N14 - R12 - P11 - 09

. C14 - C15 - D16 - E16 - D15 - E14 - F16 - G16 - F14 S o

. J14 - J15 - K16 - L16 - K15 - L14 - M16 - N16 - M14 ;

Co'widzisz na obrazku? ........coceessemmenssssanssns

Podpowiedz: Maty kolczasty ssak.
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JEZ Z JABEKIEM
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CZERWONY: 3t, 3M, 3P, 3R, 4L, 4k, 4M, 4N, 40, 4P, 4R, 4S, 5L, 5, 5M, 5N, 50, 5P, 5R, 5S, 5T, 6L, 6, 6N, 60,
6P, 6S, 6T, 7, 7N, 70, 7P, 75, 80

NIEBIESKI: 6K, 6M, 6R, 7G, 7K, 7M, 7R, 7V, 8H, 8J, 8K, 8t, 8M, 8N, 8P, 8R, 8S, 8U, 9F, 9H, 91, 9J, 9K, 9L, 9t,
9M, 9N, 90, 9P, 9R, 9S, 9T, 10G, 10H, 10I, 10J, 10K, 10L, 10k, 10M, 10N, 100, 10P, 10R, 10S, 10T, 10U, 10V,
10W, 11J, 11K, 11L, 11¢, 11M, 11N, 110, 11P, 11R, 118, 11T, 12K, 12L, 12+, 12M, 12N, 120, 12P, 12R, 128,
12T, 12U, 12V, 13L, 13, 13M, 13N, 130, 13P, 13R, 13S, 13T, 13U, 13V, 13W, 13X, 13Y, 14L, 14, 14M, 14N,
140, 14P, 14R, 14S, 14T, 14U, 14V, 14W, 15K, 15L, 15t, 15M, 15N, 150, 15P, 15R, 15S, 15T, 15U, 16J, 16K,
16L, 16k, 16M, 16N, 160, 16P, 16R, 16S, 16T, 16U, 16V, 16W, 17J, 17K, 17L, 17, 17M, 17N, 170

CZARNY: 13A, 13B, 13G, 14A, 14B, 175, 17U, 18J, 18L

BRAZOWY: 11F, 11G, 11H, 111, 12E, 12F, 12G, 12H, 12I, 12J, 13C, 13D, 13E, 13F, 13H, 13I, 13J, 13K, 14C,
14D, 14E, 14F, 14G, 14H, 141, 14), 14K, 15D, 15E, 15F, 15G, 15H, 15I, 15J, 16F, 16G, 16H, 16l

ZIELONY: 1P, 1R, 20, 2R, 2S, 3N, 30, 35
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